

这里历史悠久 人杰地灵

这里山川秀丽 风景绮丽

这里被誉为"枞东明珠、气节之乡"



很早就依长江而建商埠

是后山区通江出境的要道

后因合铜路、铜安路和G3高速相继建成

而成为交通枢纽

距铜陵10公里 距合肥100公里

区位交通优势比较明显

集镇比较繁荣

享有"长街干树绿灯火万家红"美誉



是明代铁骨御史左光斗、

近代将军外交家黄镇、

中国农工民主党创始人章伯钧的故里



从"忠毅池塘龙戏水"到

"将军故里柳环楼"

一代代英豪为横埠

增光添彩 风流远扬

这里是风景秀美、绮丽富饶的家园

横埠处在长江的怀抱

平顶山、凤凰山、马鞍山逶迤起伏

境内横埠河水绵延流过

白荡湖、湴湖波光敛艳

既有川流长岸 又有平畴沃野

放眼远眺 山清水秀 令人向往



积极严控秸秆禁烧

大力实施农村改厕

有效落实"河长制"



继续加大农业基础设施投入

稳步推进农业结构调整

不断巩固农业基础地位



提高政治站位

继续举全镇之力

强力推进脱贫攻坚

以精准识别为根本

脱贫攻坚定有力



合铜、铜安两条骨干公路

穿境而过并交汇镇区

京台高速在横埠开通进出口

长江黄金水道近在咫尺



初步建成了比较完善的

工业集中区、商业区、居住区

和文化娱乐休闲区

现已成为枞阳东部商贸、

物流及经济中心



建有3.8平方公里

县汽车零部件工业园

和220亩镇功能区

污水处理厂、电力等配套设施完善



坚持以招商引资引领经济发展 继续以汽车零部件工业园为依托 以"凤还巢"为抓手 实现招商引资新突破



天时、地利、人和的横埠 将成为有识之士施展才华的广阔天地 大开放、大建设、大发展的横埠 正呈现出千帆竞发的崛起势头